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Început de an școlar pentru elevii de la centrele comunitare și o campanie reușită de 

colectare de rechizite 
 

  
Luna septembrie înseamnă pentru toate persoanele implicate în proiectul Vreau să termin școala și eu! 
începutul unui nou an de învățământ. În locul elevilor care au terminat clasa a VIII-a și cu care 
intervenția a fost încheiată, au fost selectați alți copii beneficiari. Pentru a vedea cum au progresat cei 
cu care au lucrat colegii din centrele comunitare, au fost retestate cunoștințele copiilor.  

Le urăm elevilor, cadrelor didactice și tuturor partenerilor din proiect un an școlar frumos, cu rezultate 
cât mai bune, în folosul copiilor! 

Între 12 şi 30 septembrie s-a desfăşurat campania în care FRCCF a adunat rechizite pentru copiii 
nevoiaşi cu ajutorul şcolilor şi grădiniţelor din judeţele Cluj şi Bihor şi cu acordul Inspectoratului 
Şcolar Judeţean Cluj şi al Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor. 

Copiii care vin zilnic la centrele comunitare FRCCF au început şcoala cu ghiozdanul gol sau, în cel 
mai bun caz, cu rechizitele rămase de anul trecut – şi-au cusut ghiozdanele, au rupt foile scrise din 
caiete, au recondiţionat penare etc. Părinţii acestor copii au venituri atât de mici încât nu îşi permit să 
le cumpere cele necesare pentru şcoală. Fără sprijinul FRCCF şi al partenerilor acestora, mulţi elevi ar 
fi nevoiţi să abandoneze şcoala.  

La campania de adunare de rechizite Copii cu suflet pentru copii au participat cu generozitate elevii 
din 39 de şcoli şi grădiniţe din Cluj-Napoca, Oradea, Cîmpia Turzii, Salonta şi Beiuş. Aceştia au fost 



 
invitaţi să doneze rechizite copiilor din centrele comunitare FRCCF. Unităţile şcolare în care acest 
lucru a fost posibil datorită parteneriatelor încheiate cu FRCCF, se regăsesc în lista de mai jos. 

Mişcaţi fiind de situaţia copiilor din centrele FRCCF şi de dorinţa acestora de a merge la şcoală, elevii 
şi cadrele didactice clujene şi bihorene s-au mobilizat şi au adunat rechizitele necesare începerii anului 
şcolar şi pentru cei 545 de copii proveniţi din familii cu venituri foarte reduse. Fiecare ghiozdan oferit 
a fost atent pregătit şi echipat în funcţie de clasa pe care copiii din centrele comunitare FRCCF pot 
spune acum că au început-o cu adevărat. Cei 545 de copii au acum strictul necesar pentru noul an 
şcolar deoarece au găsit în ghiozdane: caiete de diferite tipuri şi pentru diverse discipline, penar, 
instrumente de scris (stilou, pix, creion grafic, ceioane colorate, set de carioci), radieră, liniar, bloc de 
desen, pensule şi acuarele.   

La Cluj-Napoca, Hipermarketul Cora a inițiat o campanie numită Banca de rechizite, prin care 
cumpărătorii pot dona rechizite pentru copii, iar la Oradea, eforturilor elevilor şi ale cadrelor didactice 
li s-au alăturat, în această campanie, angajaţii UniCredit Ţiriac Bank şi Asociaţia Umanitară Safir.  

ŞCOLI ŞI GRĂDINIŢE PARTICIPANTE LA CAMPANIE 

Cluj-Napoca 

Liceul Teoretic NICOLAE BĂLCESCU 
Şcoala ALEXANDRU VAIDA VOEVOD 
Şcoala INTERNAŢIONALĂ Cluj 
Colegiul Naţional GEORGE COŞBUC 
Liceul Teoretic LUCIAN BLAGA 
Şcoala HOREA 
Liceul Teoretic EUGEN PORA 
Liceul Teoretic GHEORGHE ŞINCAI 
Liceul de Informatică TIBERIU POPOVICIU  
Liceul Teoretic MIHAI EMINESCU 
Grup Şcolar ALEXANDRU BORZA 
Colegiul Naţional GEORGE BARIŢIU  
Grup Şcolar Industrial TEHNOFRIG 
Colegiul Naţional Pedagogic GHEORGHE LAZĂR 
Liceul Teoretic ONISIFOR GHIBU 
Colegiul Economic IULIAN POP  
Grădiniţa DUMBRĂVIOARA 
 
Cîmpia Turzii  
Liceul Teoretic PAVEL DAN 
Şcoala AVRAM IANCU 
Şcoala MIHAI VITEAZUL 
 
Oradea 
Şcoala DACIA 
Şcoala SZACSVAY IMRE 
Grădiniţa nr. 45 
Grădiniţa nr. 54 
Gradiniţa nr. 41 
Şcoala DIMITRIE CANTEMIR 
Liceul Teoretic ADY ENDRE 
Colegiul Technic TRAIAN VUIA 



 
Colegiul Naţional MIHAI EMINESCU 
Şcoala nr. 11 
Colegiul Technic DIMITRIE LEONIDA 
Colegiul Technic CONSTANTIN BRANCUŞI  
Liceul Teologic GRECO-CATOLIC 
Liceul Teologic BAPTIST EMANUEL  
Şcoala OCTAVIAN GOGA 
Şcoala NICOLAE BĂLCESCU 
Liceul Teoretic AUREL LAZĂR 
 
Salonta 
Grup Şcolar ARANY JÁNOS 
 
Beiuş 
Şcoala NICOLAE POPOVICIU 
 

 

Ultimele zile de vacanță 

 
Copiii de la Cîmpia Turzii, cei de la Oradea, de la Alba Iulia și tinerii de la Clujul are Suflet au 

avut parte de excursii și de ieșiri care le-au dat energie pentru noul început de an școlar. 

11 tineri de la Clujul are Suflet au făcut o excursie la mănăstirile din Nordul Moldovei. Au vizitat întâi 
Casa Memorială Liviu Rebreanu de lângă Năsăud, au trecut prin Vatra Dornei, prin Pasul Tihuța și au 
ajuns la mănăstirile Putna, Sucevița, Moldovița, Voroneț și la chilia lui Daniil Sihastru. De asemenea, 
au vizitat atelierul de olărit din satul Marginea, județul Suceava. Tinerii au fost selectați în funcţie de 
rezultatele la învățătură, de frecvența la centrul de zi și de implicarea în activități.  

La Oradea, copiii au fost pompieri pentru o zi, la Ziua Porților Deschise a Inspectoratului pentru 
Situații de Urgență și au învățat cum să identifice și cum să se comporte în situații de urgență. Un grup 
de copii a făcut o excursie de o zi la Hanul Pescarilor, în apropiere de oraș.  

Echipa de la Alba Iulia a marcat sfârșitul verii și începutul toamnei prin organizarea unei mini tabere. 
Copiii au fost găzduiți în spațiul Ryma din zidurile cetății Alba Iulia. Au făcut cățărare pe perete au 
prezentat o scenetă, pregătită împreună cu psihologul centrului comunitar, s-au strâns în jurul focului 
de tabără și au făcut multe alte lucruri distractive. 

Nici copiii de la centrul comunitar din Cîmpia Turzii nu au avut un final de vacanță mai prejos de 
colegii lor. 44 dintre ei au mers în excursie la Gradina Botanică de la Jibou, ca o recompensă pentru 



 
activitatea de anul trecut școlar și din timpul vacanței. Această excursie a fost posibilă datorită unei 
sponsorizări de la compania Henkel, cunoscută deja pentru devotamentul față de copiii din Cîmpia 
Turzii și pentru ajutorul constant pe care îl acordă centrului comunitar. 

 

Copiii de la centrul comunitar Prietenia din Popești au confecționat felicitări pentru bătrânii de la 
centrul medico-social din localitate și le-au înmânat acestora cu ocazia Zilei Internaționale a 
Bătrânilor. De asemenea, i-au înveselit pe seniori cu un program de cântece și dansuri populare. 

 
Sportul,  în sprijinul copiilor  

 

 
250 de persoane din companiile clujene au strâns 2800 de Euro într-o întrece la fotbal și la tenis 
Cupa competiției organizate de Office Depot a fost înmânată de celebrul fotbalist Gabi Mureșan. 
 
Competiția de fotbal i-a avut pe primul loc pe membrii echipei Nokia, iar locul al doilea le-a revenit 
celor din echipa Genpact. Locul a treilea a fost ocupat de ISDC. O echipă formată din reprezentanții 
companiilor a jucat la sfârșit cu echipa copiilor de la FRCCF, extrem de entuziaști și ambițioși. Scorul a 
fost de 7 la 4 în favoarea copiilor. La tenis, competiția a fost câștigată de Matyas Matyas de la Fortech, 
care a trecut în finală de Gloria Suciu de la Office Depot. 
 
Evenimentul se înscrie în colaborarea dintre Office Depot şi Fundaţia Română pentru Copii, Comunitate 
şi Familie (FRCCF) şi s-a bucurat de participarea unor companii precum Nokia, Fortech, Endava, ISDC, 
Genpact, Sykes, Emerson, Three Pillar Global, Betfair, Eximtur, Tradeville, dar și a unei echipe de la 
Facultatea de Științe Politice, Administrative şi ale Comunicării – Departamentul de Administrație 
Publică. Suma strânsă din taxele de participare la competiţie va fi dublată de fundaţia europeană Charity 
for Children a Office Depot şi va fi folosită pentru proiectul „Cutia bucuriei”, prin care cel puţin 400 de 
copii sprijiniţi de FRCCF vor primi un cadou de Crăciun. 
 
Acest campionat ne arată câți oameni inimoși sunt alături de copiii pe care îi ajutăm la FRCCF. Avem 
nevoie de sprijinul unor asemenea persoane și a unor asemenea companii pentru a putea să ne 



 
continuăm munca, dar și pentru a oferi exemple acestor copii. Mulțumim Office Depot și tuturor 
participanților pentru efort, pentru entuziasm și pentru inspirația pe care ne-au oferit-o cu această 
ocazie. (Mihai-Florin Roșca, Director Executiv FRCCF). 
 
Ne bucurăm că inițiativa noastră a avut ecou și ne dorim ca și pe viitor să organizăm astfel de 
evenimente, care nu numai că sunt antrenante pentru participanți, dar mai ales se desfășoară pentru un 
scop caritabil. (Boris Wouters, Director General Office Depot Service Center) 
 
În cadrul evenimentului sportiv „Oradea City Running Day”, alergătorii la cursa populară au putut 
susține proiectul FRCCF: „Vrem să fim sănătoși!”. La cursa populară au alergat 110 de persoane, din 
care 40 au alergat pentru proiectul FRCCF. Astfel, au donat 50% din taxa de inscriere, respectiv 10 lei 
pentru a susține acest proiect prin care copiii vor participa  la cursuri de educaţie pentru sănătate, unde 
vor învăţa despre importanţa igienei personale, alimentaţia sănătoasă şi necesitatea mişcării pentru o 
dezvoltare armonioasă a corpului. 

 

Vă mulţumim că sunteţi alături de noi în acest proiect, care va transforma în bine vieţile a sute de 
copii. Fără sprijinul Dumneavoastră, al partenerilor noștri, acest lucru nu ar fi posibil ! 

Persoană de contact : Paula Beudean- coordonator proiect, e-mail : paula.beudean@frccf.org.ro 

 


